
e6mana MiLideipal, de glLfteindo.
eacce " fro6 froutinar'

ATA DA 4a SESSAO DA 2a REUNIAO ORDINARIA DA chMARA
MUNICIPAL DE RIBEIRAO

®

REALIZADA EM 23 DE AGOSTO DE 2017

Ao vig6simo terceiro dia do mss de agosto do ano de dois nil e dezessete,
(23/08/2017),  a  hora  regimental,  na  Sala  de  Reuni6es  da  Casa  Jos6
Coutinho,  reuniu-se  a  Camara,  sob  a  presidencia  do  Vereador  ltamar
Melo  da  Silva,  estando  presentes  os  Dignissimos Vereadores:  Aguinaldo
Jose do Nascimento, Jose Adria.Ilo Domingos da Silva, Werverton Wagner de
Paula,  Israel Francisco  do  Nascimento,  Alequissandro  Miranda de  Bairros
Silva,  Saulo  Lopes  de  Oliveira,  Jose  Geraldo  Toledo  Uch6a  Filho,  Jdlio
Reinaux  Freitas  Silva,  Paulo  Rogerio  da  Silva  e  a  Senhora  Vereadora
Cicera Valquiria Mendes do Nascimento, ausente com justificativa os DDs.
Vereadores Gleison Ferreira dos Santos e Jose Rildo do Nascimento. Ap6s
a  declaracao  de  presenca,  o  Senhor  Presidente,  em  nome  do  povo  de
RIbeirao  e  suplicando  a proteGao  de  Deus,  havendo  ndmero  regimental,
deu  por  abertos  os  trabalhos  da  reuniao  convidando  o  Vereador  Saulo
Lopes de Oliveira, para farer a leitura dos Salmos. Ap6s a leitura, a Ata da
sessao anterior foi lida e aprovada por unanimidade. 0 Senhor Presidente
convidou o Vereador Aguinaldo Jose do Nascimento para fazer a leitura do
expediente  que   constou   de:   Pareceres  das  Comiss6es  de  F`inancas  e
Orcamento   e   Comissao   de  Justica  e   Redacao   do   Projeto   de   Lei  n°
007/2017,   que   institui   a  calnpanha   de   recuperapao   fiscal,   concede
isencao  ou  desconto  na  multa  e juros  das  dividas  em  atraso,  institui
condic6es    de    parcelamento    das    outras    providencias;     Carta    d
agradecimento  do  Col6gio  Nova Geracao;  Convite  da Semana da Pessoa
c;in Deficiencia; Reque=imentos n° 029 a 031/2017, Indicac6es n°  199±
205,  207  e  208/2017,  de  autoria dos DDs.  Vereadores Paulo  Rogerio  da

uerimentos    verbais,     s6    para    Voto    de    Pesar,     nao    have
onuncianento,   o Senhor   Presidente   facultou   a   palavra   para   os

ereadores   usarem   a   tribuna   no   horario   destinado   ao   PEQUENO
EXPEDIENTE.   F`ez  uso   da  mesma  os   dignissimos  vereadores:   Paulo
Rogerio  da  Silva,  Saulo  Lopes  de Oliveira e  Cicera Valqui
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Nascimento,  cujo  pronunciamento  encontra gravado  no
Casa.   Findo   o   horirio   destinado   ao   pequeno   exped
Presidente observando o lnciso I, do art.  79, do Regime ln

nte,   0

vista o protesto em plenario dos "Moto-taxis" do municipio de
deu  por  encerrada  a presente  Sessao.  E,  para constar,  Eu,
Pierre  I,eon  Castanha  de  Lima,  Secretario  Legislativo,  lavrei
Ata,  que,  lida,  discutida  e  aprovada,  sera  devidamente  ass
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Membros  da  Mesa  Executiva  e  demais  Vereadores  do  Poder  I+egislativo
Municipal.
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